

一瓶水的价值

小记者 高世坤

从前有一瓶水,它不知道自己值多少钱。于是,它去了很多地方。

它先去了便利店。它东张西望,看看有没有人来买水。等了一会儿,有一位哥哥来到便利店,买下了一瓶水,付了三元。

它又去了五星级酒店。那里有许多人,热闹极了,它依然等着人来买水。这时,一位叔叔买下了一瓶水,付了十元。

这瓶水心里想,我可以卖三元、十元,应该还能卖更贵吧?于是它去了沙漠。

沙漠里既没有碧绿的树木,也没有美丽的鲜花。这瓶水想,这次有人买水吗?忽然,它看见有个人无精打采,那个人看到自己后精神一振,跑过来,说:“这是谁的水?我把所有钱都留下,换这瓶水吧。”说完,他便把钱放在地上,拿走了这瓶水。

这瓶水想,我到底值多少钱呢?在便利店能卖三元,在五星级酒店能卖十元,在沙漠里是无价的。

这时,这瓶水明白了一个道理:在不同场景,价值也就不同。

(高唐县第一实验小学 指导老师 石祖晓)

鱼儿飞啊飞

小记者 付雅琳

如果鱼儿会飞,能够自由翱翔,那会是什么样的景象?能否唤醒人们对未知领域的遐想?

如果鱼儿会飞,会飞到哪里?

首先,鱼儿会飞到自己的家园——大海,在空旷无垠的大海上自由翱翔。调皮的小孩惊讶地大喊,“哇,鱼儿竟然飞上天了”,渔夫也放下手中的渔网,惊奇地看着飞翔的鱼儿,黝黑的脸上有惊喜也有无奈,今后如何捕鱼?

接下来,鱼儿飞到一片绿油油的稻田上空。稻田里的青蛙看到飞翔的鱼儿,几乎同时停止鸣叫,青蛙开始幻想,是不是我们也能飞起来?青蛙攒足力气一跃而起,可只能从这片稻田跳到另一片稻田,鱼儿不屑一顾地飞走了。

最后,鱼儿飞到运动场。运动场上的健儿们看到鱼儿在天上飞,高声呼喊着:“鱼跃龙门海天阔,虎啸云端山川摇,我们一定好好锻炼,打破固有模式,突破自我。”

鱼儿飞到东来飞到西,整个世界都为之沸腾,也打破了很多人的思想桎梏。

鱼儿都能飞上天,不久的将来我们也能上天。中国的载人飞船已多次进入太空,希望有一天,我也能去中国空间站看一看。

(高唐县第一实验小学春长校区)

学舞蹈

小记者 赵艺佳

我的暑假生活丰富多彩,学习舞蹈更让我的生活充满快乐。

为什么要学舞蹈?学舞蹈不累吗?我想说:“学习任何技能都会累,但只要坚持,就会有收获。”一年的坚持使我学会了拉丁舞,学习的过程中,我累并快乐着。

学舞蹈的过程中有很多乐趣。我的同学苏云平是一个小男生,老师给他取外号“大龙虾”,因为他的身子特别软,像没骨头似的,做舞蹈动作总是力度不够。

去年,在我的努力下,我的拉丁舞考过了一级。今年我要连考两级,心里有点儿忐忑。我要加倍努力练习基本功,争取一次考过。

学舞蹈不仅丰富了我的暑假生活,还让我学会了欣赏美、表现美和坚持,只要坚持努力,就一定能够有所收获。

(高唐县第二实验小学)

神奇的小精灵

小记者 牟浩宇

森林里住着一只可爱的小精灵,它有神奇的魔法,可以将自己变成世间万物。

小精灵开始施展魔法了,它把自己变成一只小鸟,像一架小飞机,飞得很快,它飞遍大江南北,看到柳絮徐徐飞扬,柳枝在风中摇摆,还看到湖中有一只只小鱼欢快地跳出水面。

小精灵并不满足,摇身一变,又变成了一个餐盒。它被快餐店店员放进配餐箱,运送到餐桌,小主人用餐结束就把它扔进了垃圾桶。它醒来就被眼前的一切吓了一跳,垃圾桶里一片狼藉,它赶紧跑了出去,又变回活泼的小精灵。

紧接着,它又变成了一辆玩具车,健步如飞,一下就能跑很远。可是它突然撞上了一根电线杆。于是,就被送去医院治疗了。

小精灵发现护士手里的注射器很神奇,经过注射治疗的病人,慢慢都恢复健康了。于是,它摇身一变,变成了一个医用注射器。这下它心满意足了,再也没变身成其他物品。

可爱的小精灵终于找到了比变身还神奇的魔法!

(高唐县第一实验小学春长校区)

我的家乡

小记者 赵佑熙

我的家乡在风景如画的高唐。

美丽的南湖给家乡带来了无限的乐趣,微风吹过,湖面上泛起了层层波纹。

南湖的假山是一道美丽的风景线,顺着弯弯曲曲的阶梯爬到山顶,就能看到整个南湖的景色。

瞧,远处有一座寺庙,湖中心有一座小亭子,真是个乘凉的好地方!

晚上,南湖也是散步的好地方,湖边亮起了五颜六色的灯,湖水在灯光的照耀下格外迷人。

我爱我的家乡——高唐!因为它不仅风景优美,还是我成长的摇篮。

(高唐县第一实验小学 指导老师 石祖晓)

家乡名吃“老豆腐”

小记者 侯琬

老豆腐是高唐风味小吃之一。

老豆腐是一种早餐,豆腐滑嫩爽口,汤汁充满卤香、辣香、油香,口感丰富,深受人们喜欢。因为高唐县的老豆腐口味极佳,故有“高唐老豆腐”之称。

高唐老豆腐的制作过程可不简单,先将黄豆泡软,还要经过磨浆、过滤、煮开、点卤等一系列工序,才能制作出洁白如玉的豆腐。食用时用特制的扁平圆勺,将薄薄的大片豆腐盛入碗中,然后加入一大勺精心调制的卤料,一碗色香味俱全的老豆腐才能端到食客面前。为了迎合众人口味,商家还会准备一些蒜苗、香菜、辣椒油等调味品,供食客自行添加。

早晨,人们坐在老豆腐摊前,吃一碗老豆腐,配一个烧饼,就此开启一天的生活。豆腐白嫩如玉,汤汁微黄色如琥珀,光是看一看,就解了肚子里的三分馋意。浓厚的卤料香味伴随着丝丝热气直往鼻腔里钻,迫不及待地尝一口,嫩滑的豆腐根本不用细嚼,只用舌头轻轻一抵就直接化开了,满嘴都是豆腐的鲜香和卤料的醇香。

你吃过高唐老豆腐吗?如果没有,就来高唐尝一尝这充满地方特色的小吃吧。

(高唐县第二实验小学 指导老师 顾海燕)

猜猜他是谁

小记者 王怡淼

他有一头又黑又硬的头发,像刺猬一样;有一双黑玛瑙般的眼睛,总是散发着耀眼的光芒,如天上的星星一般;还有一张能说会道的大嘴巴,笑的时候嘴边会露出可爱的小酒窝。

他是个大嗓门。在上课时回答问题的声音特别洪亮,在教室的每个角落都能清晰地听到。下课时,他的声音能盖住全班同学的声音,我们亲切地叫他“大喇叭”。他特别爱学习。上课时,他一边听课一边做笔记,下课后,他会巩固知识。别人在嬉戏打闹,他仿佛听不到,沉浸在知识的海洋中。

这就是我的朋友,你们知道他是谁吗?猜一猜吧!

(高唐县第一实验小学 指导老师 张敏)

《三国演义》读后感

小记者 张大为

暑假里,我读了一部经典名著,它就是《三国演义》。

《三国演义》里有一个个智勇双全的人物,包括:刘备、张飞、关羽、诸葛亮、吕布等。其中,我认为最厉害的就是诸葛亮,他帮刘备建立了蜀国,三个国家形成了三足鼎立的局面。

《三国演义》中最精彩的就是三英战吕布和草船借箭。

先来说三英战吕布。吕布非常厉害,这一天,他骑着宝马赤兔向张飞挑战,张飞拿起丈八蛇矛,向吕布戳去,打了50个回合,不分胜负。关羽挥舞着青龙偃月刀砍去,也分不出高低。随后,刘备也参战了,八路诸侯都看呆了。吕布这么厉害,正所谓人中吕布,马中赤兔。

然后再说草船借箭。周瑜让诸葛亮十天内造十万支箭,诸葛亮说三天就行。诸葛亮借来船只、干草,算准了大雾天,趁着夜色向魏国划去。诸葛亮让士兵敲响战鼓,因曹操生性多疑,就手下向鼓声处放箭。之后,诸葛亮赶回江南,周瑜数了数草船上的箭,居然有几十万支。诸葛亮真是神机妙算、运筹帷幄。

《三国演义》不愧是经典名著,真好看!

(高唐县第二实验小学)

我的“好朋友”

小记者 王亚萱

我家有一只小土狗,是我最好的朋友。它有一身金黄色的毛,身子胖嘟嘟的,蜷缩在阳光下就像一个金黄色的球;它有一双大大的、黑葡萄似的眼睛,还有一个三角形湿润的鼻子,看上去十分可爱。

这只小狗能够看家,只要看到陌生人,它就会汪汪大叫,好像在说“快走开!”

这只小狗很挑食,它不喜欢吃馒头、蔬菜。如果给它这些食物,它会先对你摇摇头,然后对食物汪汪地叫,好像在说“我不想吃”。

它是我的好朋友,我很喜欢它。
(高唐县第一实验小学春长校区)

